



安徽高速由“县县通”向“县城通”加速迈进 所有县城区年底将实现15分钟上高速

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉,近年来,安徽高速公路网络体系建设,由“县县通”向“县城通”加速迈进。目前,合周高速颍临段、亳蒙高速二期工程正抓紧开展施工,预计年底前实现临泉、涡阳县城通高速,届时安徽全省所有县城区将实现15分钟内上高速。

据了解,截至2023年底,安徽既有省际高速断头路已全面打通。目前,安徽在建高速公路项目45个、里程2287公里,预计到2025年,安徽将新增高速公路通车里程1900公里,高速公路总里

程达6800公里以上,高速公路密度达到4.85公里/百平方公里,六车道以上高速公路里程达1100公里以上。

截至2023年底,安徽综合立体交通网总里程达25万公里,实现市市通高铁、县县通高速、乡镇通干线公路、村村通硬化路。随着江淮运河全线通航,安徽正式进入“双通道达海、两运河入江、河江海联运”水运发展新格局。下一步,安徽将实施五大专项行动,提升综合交通发展能级,力争将安徽区位优势转化为更大发展优势。

安徽省第五届职工运动会开幕

星报讯(宗雪玮 蒋云帆 记者 张亚琴)9月24日晚,由省总工会、省体育局主办的安徽省第五届职工运动会开幕式暨全省工会庆祝新中国成立75周年文艺汇演在省体育馆隆重举行。安徽省第五届职工运动会组委会成员、省直机关负责同志,各市总工会主席、党组书记,各代表团代表,劳模工匠及产业工人代表等2000余人出席运动会开幕式和文艺汇演。

当天晚上,开幕式在隆重热烈的氛围中正式开始。在激昂欢庆的乐曲中,由安徽省交通控股集团有限公司职工组成的国旗护卫队,英姿勃勃地护卫着鲜艳的五星红旗入场。大国工匠朱恒银、全国劳动模范潘苗苗等6名劳模工匠代表护送中国工会会旗和安徽省第五届职工运动会会旗。裁判员代表团和28个运动员代表团依次入场,充分展现了职工昂扬的风貌。北京、伦敦奥运会体操冠军、全国五一劳动奖章获得者,安徽师范大学体育学院教授邓琳琳在致辞中为参赛运动员鼓劲祝福。



据悉,本届职工运动会以“健康安徽、活力工会、快乐运动”为主题,各市、省直及省产业工会组成28个代表团,6000多名运动员将参加18个大项、95个小项的角逐。既有乒乓球、篮球、羽毛球、跳绳等职工普遍开展的、具有广泛群众基础的传统体育项目,又有符合职工特别是青年职工需求的健身气功、电子竞技、定向运动赛等新兴项目,另设全省职工和新就业形态劳动者线上健步走项目1个。

合肥市博物馆预计明年9月竣工交付

星报讯(张震 记者 祝亮)2024世界制造业大会刚落下帷幕,9月24日至25日,为期两天的第二届智能建造与数字化转型技术发展论坛暨项目观摩会在合肥召开,活动由中国建筑业协会主办,中国建筑业协会绿色建造与智能建筑分会、安徽省建筑业协会、合肥市建筑工程协会、中国建筑第四工程局有限公司、中建四局第六建设有限公司共同承办。合肥市重点建设项目——合肥市博物馆成为本次盛会的焦点,迎接“国家级观摩团”的现场观摩。

据了解,此次观摩的合肥市博物馆项目,承建单位以“1个平台+1种模式+5项技术”为亮点,以企业自主研发的数字建造管控平台为载体,将智能物联网设备、工程技术、项目管理进行全面的融合,是合肥市智能建造试点项目、安徽省“四个工地”试点项目。

据悉,位于合肥东部新中心的合肥市博物馆,占



地约56亩,总建筑面积达5.48万平方米。这座合肥市首个综合性博物馆,秉持“人本、文化、绿色、智慧”的理念,满足合肥历史文物收藏、展陈需求,推动合肥文化传承和文旅事业发展。目前,这一以绿色建造、智能建造为特色的项目推进迅速,“天际相拥、淝水环抱”的建筑形态已初现雏形,预计明年9月竣工交付。

合肥市开展“食安名坊”培育对象实地审核

星报讯(记者 马冰璐)9月25日,记者获悉,为按时保质保量完成2024年度民生工程“食安名坊”培育工作任务,合肥市市场监管局组成现场审核组日前赴肥东县等五县(市)开展“食安名坊”培育对象实地审核。

现场审核组在认真审核县(市)市场监管局推荐材料的基础上,逐一来到被推荐候选小作坊生产现场检查,重点检查生产场所环境卫生、功能分区、生产过

程控制和有无否决项目等情况,听取小作坊负责人关于品牌影响、文化传承和“食安名坊”培育以来提升情况的介绍,对照《安徽省“食安名坊”评分表》逐项打分,客观公正反映每家候选对象的实际情况。

实地审核完成后,合肥市市场监管局在综合评判全市候选小作坊情况的基础上,确定10家“食安名坊”食品小作坊拟推荐对象和5家备选对象予以公示。

合肥市开展停车位联动清扫行动

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 周尔玉)周末的早晨,路上少了平时的熙熙攘攘。在合肥市宿松路上,环卫工人吴大姐正和她的同事们清扫着路面停车位,只见她先使用扫帚进行初步清扫,将较大的垃圾、杂物清理干净,随后洒水车缓慢靠近停车位,连接软管、调整角度和压力,从停车位的一端开始,逐步向另一端进行冲洗。冲洗结束后,吴大姐及时使用铲子等工具清理冲洗不到位的角落,处理冲洗后的污水和垃圾,避免二次污染。记者从合肥市城管局了解到,日前,该局联合城泊、交警部门等开展停车位联动清扫行动,对城区道路泊位卫生死角进行大清理,包括利用人机结合的清洗方式,清扫停车位上的尘土、垃圾。

货车变“火”车 后车司机狂按喇叭截停提醒

星报讯(记者 徐越蕾)9月20日,安徽合肥,一辆行驶中的小轿车不断鸣笛并打着远光,加速截停前方一辆大货车,这是怎么回事?

9月11日19时50分许,23岁的小伙赵刚和朋友驾车行驶至合肥市龙城路附近,忽然发现前方一辆货车着火,正在不断冒出白烟。“仔细一看,是前面大货车尾部起火。”赵刚赶紧打开远光灯,不停按着喇叭提醒前方货车司机。“我看烟越来越大,就打右转向灯,然后慢慢向道路右侧靠,追上去让我朋友跟司机喊话。”赵刚顾不上危险,立即加速“狂追”前车几十米,最终成功将其“别停”。

司机赶紧拿出车里的储存用水,并在周围热心人的帮助下成功将火扑灭,避免了险情发生。事情发生后,赵刚将救火的照片发到了社交平台上,在众多网友的支持下,合肥警方“平安V警团”民警周力也很快联系到赵刚,为他送去了警察小熊,并表扬了他的义举。今年才23岁的赵刚来自安徽亳州,刚刚大学毕业。

开展农民素质素养提升培训

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波)9月13日,肥东县响导乡在蒋祠社区、响导社区举办2024年农民综合素质素养提升培训班,辖区110余名农民参加。在培训现场,省植保总站相关专家首先对参训农民开展了小麦主要病虫害防治技术专题培训,做好小麦主要病虫害防治工作,对于保障小麦安全生产,提高小麦产量和质量具有重要意义。做好防治工作,在病虫害发生关键时期,选用对路药剂、用足药量水量、科学混配、交替用药,提高防治效果。随后,肥东县农技中心办公室主任李群就肥东县2024年油菜扩种和耕地轮作以及单产提升行动政策进行了详细解读,号召参加培训的农民要积极参与农业奖补项目,多种粮、种好粮。最后,授课专家和现场参加培训的农民进行了交流互动,并发放农技宣传材料300余份。

“进村入户”开展优抚对象确认工作

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蔡楚玥)近日,肥东县张集乡全面启动优抚对象年度确认工作。此次年度确认核查对象包括享受国家抚恤补助的残疾军人、“三属”、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、60周岁以上农村籍退役士兵、老年烈士子女。通过“进村入户”的方式,对享受国家定期抚恤补助优抚对象进行年度确认,使优抚对象数据更加真实、准确、可靠。为妥善完成此次工作,张集乡退役军人服务站组织乡村两级工作人员召开专题会议,明确了确认对象、确认方式、确认时限、特殊确认事项及工作要求。广泛宣传引导,不漏一户、不漏一人。在确认过程中,采取现场确认、网络确认以及入户确认相结合的方式确认。张集乡还建立了优抚对象动态管理机制,通过定期走访、电话询问等方式,及时了解优抚对象的生活状况和需求变化,确保优抚政策的精准落实。同时,工作人员还向优抚对象宣传了相关政策,解答了他们的疑问,并收集了他们对优抚工作的意见和建议,进一步提升退役军人的满意度和获得感。